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Deep ruby red in colour. This wine shows ample
blackcurrant, maraschino cherries, and a slight
mintiness on the nose. The tannins are perceivable but
ripe and in good balance with the acidity and fruit on
the palate.
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Deep crimson red in the glass. Flavours of cassis,
violets and some savoury notes on the nose. Fine, ripe
tannins and ripe fruit on the palate.  

3.5

SAMR23002

ROCHESTER 

Arabella Winery . South Africa

฿510

Cabernet Sauvignon

2023 / 14.00% ABV

6 months French oak

3.5

SAMR23001

ROCHESTER RESERVE

Arabella Winery . South Africa

฿590

Shiraz , Viognier 

2023 / 13.50% ABV

70% French 30% American oak for 6 months

A smooth creamy attack leading to a well-structure
body with a vein of silky tannis.
Ripe red fruit on the nose with a delicious touch of
spice.

3.7

SAMR23004

ROCHESTER 

Arabella Winery . South Africa

฿510

Shiraz

2023 / 14.00% ABV

6 months French oak

The prices are excluding VAT 7%
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Pale straw colour, aromas of stone fruit, citrus and
minerality on the nose. The palate is crisp and fruity
and the wine has a lingering, pleasant afertaste.

-

SAMW24008

ROCHESTER 

Arabella Winery . South Africa

฿510

Chenin Blanc

2024 / 13.00% ABV

Stainless steel tank

ROCHESTER

Rochester is owned by the De wet Family in Robertson, South Africa.
Winemaking and viticulture are the family passions which dates back to
1697 when the first de Wet settler in South Africa was appointed
cellarmaster of the Dutch East India Company.

"Wine is made in the vineyard and perfected in the winery"

The prices are excluding VAT 7%
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-

SAMW23005

ROCHESTER

Arabella Winery . South Africa

฿510

Sauvignon Blanc

2023 / 12.50% ABV

Light straw with greenish ant in the glass. The
wine exudes guava, gooseberry, and kiwi
aromas.
The palate is medium bodied, fruity and ends
refreshingly crisp and dry.

Stainless steel tank

https://drive.google.com/file/d/1UK0HVSfTsshKUQfZeDFafvcFMOS9gfoT/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1zgzQT2h4Bbz7fDG0LhNEUFdBybHyBqXF/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1wiUqgkMlLdsdYKCgEaFSWUyIZf-OrLDa/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1cZMBt5uztByN4VIgxS5F1SbT63ydaKxs/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1DrlEWzHs2-INkRWsZLqF8iSx7S9LbE6L/view?usp=sharing


Blackcurrant, banana and prune aromas are supported
by smoky and violet notes, Finishing on a soft mouth
feel with elegant acidity.

3.7

SAMR23003

RHANLEIGH

Arabella Winery . South Africa

฿510

Pinotage

2023 / 14.00% ABV

6 months French oak
3.5

SAMR23007

RHANLEIGH

Arabella Winery . South Africa

฿510

Merlot

2023 / 14.00% ABV

Vibrant red in colour, characterised by punchy red
berry fruits on the nose and undertones of cocoa and
vanilla. Sumptuous and full-bodied on the palate.

The prices are excluding VAT 7%
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5 months French oak

RHANLEIGH
RHANLEIGH'S ROOT'S
Rhanleigh Wines take their name from a beautiful thoroughbred racehorse of the same name, 1914 winner of the prestigious
South African Durban July Handicap.
Just like the beloved Rhanleigh, these front-running wines exemplify beauty, skill and finesse throughout the range.

ABOUT RHANLEIGH WINES
Situated in the Western Cape, between Robertson and Ashton lies Rhanleigh.
Rhanleigh Wines is dedicated to making wines true to the place they grow.

Our winemaking method is simple - good estate grown fruit, wines that are balanced and consistently exceptional.

The aim from the beginning has been a solid commitment to quality, we want every sip to be the best it can possibly be.

Our wish is that every glass of Rhanleigh Wine marks the start of a beautiful journey.

The nose is fresh and clean with hints of ripe lemon and
lime. The bubbles enhance the aroma. 
The palate fulfils the promise of the bouquet coupled
with a pleasant and elegant fruitiness which completes
the complexity and enjoyment of this bubbly wine. 

-

SAMS24001

RHANLEIGH

Arabella Winery . South Africa

฿550

Sparkling White (Chenin Blanc)

2024 / 12.50% ABV

The prices are excluding VAT 7%
04

S
O

U
T

H
 

A
F

R
I

C
A

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Stainless steel tank

3.4

SAMR24001

RHANLEIGH

Arabella Winery . South Africa

฿510

Chardonnay

2024 / 13.00% ABV

Yellow green in color. Citrus, stone fruit and nutty
flavours on the nose and palate. Full-bodied,
yet elegant on the palate with soft acidity and
creaminess on the aftertaste.

Stainless steel tank

3.6

SAMW24004

RHANLEIGH

Arabella Winery . South Africa

฿510

Rose (Grenache)

2024 / 14.00% ABV

Salmon pink in the glass, this wine is fruity
and delicious. Crisp, dry finish with well structured
acidity. The perfect companion to lazy summer days.

Stainless steel tank

Flavors of fresh strawberry, raspberry and a hint of
citrus fruit. Festive bubble to enjoy uncomplicated

-

SAMS23002

RHANLEIGH

Arabella Winery . South Africa

฿550

Sparkling Rose (Gernache)

2023 / 12.50% ABV

Stainless steel tank

https://drive.google.com/file/d/1FlmnYskvcIEI0uu9Rl__gT1QAAgc2Vus/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/15Fn7RtSvCa12NQ9zcYRK6LPQ0QaetIV1/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1BX-LS0tlIGlmQwzUy6T7DINr7CP8WY0R/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1PskK1QbsWWvcFBKYky3DrYQjqYn-5aWn/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1oTZgELEKHvOVYxXRRBr7mFO0InJbhogy/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/16cOi1dLwueFf5wYC8n63VnrX8-ph1X7E/view?usp=sharing


Pinotage is a South African grape varietal crossing
between Pinot Noir and Cinsaut. Light ruby. Red berry
and smoky nose with hints of bacon kips. Red cherry
and raspberry on the light palate. Toasty oak follows
from the nose. Uncomplex and easy.

3.7

SSCR23003

SARAH'S CREEK

Breede River Valley . South Africa

฿510

Pinotage

2023 / 13.50% ABV

The prices are excluding VAT 7%
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40% French/American oak and 60% was
aged in stainless steel tanks.

3.7

SSCR23001

SARAH'S CREEK

Breede River Valley . South Africa

฿510

Cabernet Sauvignon

2023 / 14.50% ABV

This smooth, full bodied red wine showcases plums and
cassis supported by soft tannins with a structured
finish. The nose displays dried herbs with a subtle oak
finish. 

40% of French and American oak for a
period of 9 months.

3.6

SSCR23002

SARAH'S CREEK

Breede River Valley . South Africa

฿510

Shiraz

2023 / 13.00% ABV

A pleasant dry red wine packed with sweet violets and
black berries on the palate backed up by hints of white
pepper and cigar box on the nose. 

40% of French and American oak for a
period of 9 months.

A playful fruit driven smooth red wine with a touch of
sweetness.
A red wine full of character and spice and all things
nice. Notes of summer berries and strawberries
finished with a hint of spice. 

3.7

SSCR22004

SARAH'S CREEK

Breede River Valley . South Africa

฿510

Semi Sweet Red (Shiraz)

2022 / 13.00% ABV

Stainless steel tank

Sarah’s Creek Chenin Blanc has a straw coloured tinge
with a floral nose and good acidic balance. A light
bodied wine showcasing attractive rounded fruit of
apples and pears. 

SSCW24003

SARAH'S CREEK

Breede River Valley . South Africa
Chenin Blanc

2024 / 13.00% ABV

The prices are excluding VAT 7%
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SSCW24001

SARAH'S CREEK

Breede River Valley . South Africa
Sauvignon Blanc

2024 / 13.00% ABV

This crisp fruity white wine is packed with passion fruit
and tropical flavours. The nose displays subtle whiffs
of figs and gooseberry. A supple, juicy mouth feel, with
a long finish. 

3.7

SSCW24002

SARAH'S CREEK

Breede River Valley . South Africa

฿510

Chardonnay

2024 / 14.00% ABV

Our Chardonnay is vibrant and elegant with a touch of
oak. The palate reveals peach blossom and pear
aromas. Fresh apples and citrus notes on the nose with
a smooth creamy finish. 

A delightful semi sweet fruity sparkling wine with
turkish delight aromas and raspberry tones. Our
sparkling wine was produced using 100% White
Muscadel grapes. 

-

SSCSNV001

SARAH'S CREEK

Breede River Valley . South Africa

฿590

Demi-Sec (Muscat)

NV / 10.00% ABV

Stainless steel tank

3.4

฿510

Stainless steel tank Stainless steel tank

฿510

Stainless steel tank

3.7

https://drive.google.com/file/d/1YGvSJkDyMK6jrzsUTqqqCdib2d_p7Btq/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ck60oTo1DpDd-7JBeEJnRg8El0t0wgcX/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1V3LG6U5cZ67O6US0ymuGd_iOVmynMx80/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/106MAK9OxAeEaPaDaMxnFGdddffDnM5xg/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1JZhQLCut1Xva8ZWOWvoGI3HYp7xA9bxy/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1a2VGX7OfJptbqZp144ecgvJ-KLnz2W8o/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1kBg9lbCPubcTURoFd_zm5FCnaEsP9LEa/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1a4hRZlD_tLdPE0FgE5-LhURKBhSUNCMs/view?usp=sharing


3.7

AAVR22003

BURONGA HILL ESTATE

Buronga Hill Winery . New South Wales . Australia

฿550

Cabernet Sauvignon

2022 / 12.50% ABV

After fermentation, the wine was matured in stainless
steel tanks and oak prior to final blending.

Charming flavours of cherry and blackberry highlight this wine
with a subtle oak influence of chocolate and vanilla. 
A full flavoured wine with a rich finish.

The prices are excluding VAT 7%
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3.6

AAVR22005

BURONGA HILL ESTATE

Buronga Hill Winery . New South Wales . Australia

฿550

Shiraz

2022 / 13.00% ABV

Fermented on oak at cooler temperatures of 18-22 oC
for 5-7 days to Stainless steel tanks.

This is a well-rounded and fruity wine featuring the rich
flavours of ripe plum, blackberry jam and spices. 
This is balanced with vanilla and caramel flavours to
result in a wine with good depth and intensity of
flavour.

3.7

AAVRNV012

BUTCHER'S CELLAR

Murray Darling . New South Wales . Australia

฿490

Malbec

NV / 12.50% ABV

3 months in oak

Red cherries, plums and blueberries, with hints of spice
and white pepper. 
Malbec is Australia’s juicy, fruit-forward style. 
The sweet vanilla oak that is used is complimentary to
the fruit- forward style, but it’s not dominant. Medium
bodied & medium soft tannin. 

3.7

AAVR23003

BURONGA HILL ESTATE

Buronga Hill Winery . New South Wales . Australia

฿550

Cabernet Sauvignon

2023 / 12.50% ABV

Fermented on oak at cooler temperatures of 18-22 oC
for 5-7 days to Stainless steel tanks.

Red fruits showing hints of varietal Cabenet Sauvignon
herbaceous notes. Vanilla and cedar notes also shining thorough
A well-balanced wine, with well integrated oak highlighting the
fruit characteristics of the wine.

Ripe tropical fruits of melon and mango with herbaceous
aromas of grass, capsicum and asparagus.
A full flavoured Sauvignon Blanc with classic varietal
characteristics of passionfruit,
gooseberry and hints of peach. All these tropical notes are
combined with a clean
crisp and zesty finish to create a well-balanced wine.

3.6

AAVW22001

BURONGA HILL ESTATE

Buronga Hill Winery . New South Wales . Australia

฿550

Sauvignon Blanc

2022 / 11.00% ABV

Stainless steel tank

The prices are excluding VAT 7%
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Buronga Hill Estate is the flagship brand of the 
Buronga Hill Winery

Located in the Sunraysia district of southern NSW, the Buronga Hill Winery
is one of the largest wineries in Australia, offering a 150,000 tonne
capacity. Using the latest technology, this batch processing large-scale
winery is renowned for its commitment to efficient and environmentally-
friendly winemaking. 

https://drive.google.com/file/d/15hwOSjf7p06FusyVATSlmcv3GTk-OV1I/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/17EFABO3H8L2sPLxmdAmQQq66O1rBg0-O/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1GaplQBjkCpgIWVc79Pj1l3Gb_ZLSI1Lo/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/18jnB9_6HeMVgagE1yAEXPDeBt9hYhxgf/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1qQ_KhtTc9zdYfXdsKhJfJv1UvWOU_uDd/view?usp=sharing


฿510

Reserva Carménère reveals the typicity and elegance
of its origins. A deep violet-red colour with intense
aromas of red and black fruit, bitter chocolate, notes of
herbs, toast, tobacco and olives.
A fresh and broad mouth; nice palate with gentle and
mature tannins, plus its typical black pepper and spicy
character.

Reserva Cabernet Sauvignon shows the living force in its
tannins which reflect its origins in volcanic soil strata. Bright
ruby-red in color, with fresh and expressive aromas of red and
black fruits, spices, with hints of smoke and tobacco, which
captures the palate with power and finesse; medium-bodied, a
smooth texture envel-oped in candied fruits, notes of toast,
menthol and spices.

This Cabernet Sauvignon has an intense ruby color and
aromas of ripe black and red fruits, dry and with soft
tannins, a light and fresh finish, which makes it easy to
drink. It is ideal to be enjoyed accompanying red meats,
risottos and cheeses.

3.5

CBVR24012

VOLCANES

Central Valley , Chile

Cabernet Sauvignon 

2024 / 13.00% ABV

Stainless steel tank
3.5

CBVW23003

VOLCANES

Central Valley , Chile

฿510

Sauvignon Blanc

2023 / 13.00% ABV

Stainless steel tank

This Sauvignon Blanc with an intense bright greenish
yellow color has aromas of citrus fruits intermingled
with herbaceous notes, it is dry and with pleasant
acidity and a delicate mineral sensation. It is ideal to be
enjoyed accompanying salads, fish and shellfish.

The prices are excluding VAT 7%
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3.7

CBVR24004

RESERVA

Rapel Valley , Chile

฿650

Cabernet Sauvignon 

2024 / 13.50% ABV

6-8 months 2nd/3rd use French oak

3.8

CBVR23008

RESERVA

Rapel Valley , Chile

฿650

Carmenere 

2023 / 14.00% ABV

6-8 months 2nd/3rd use French oak

85% Cabernet Sauvignon , 15% Syrah 100% Sauvignon Blanc

85% Cabernet Sauvignon , 15% Syrah 85% Carménère and 15% Cabernet Sauvignon

This Reserva Merlot is smooth and expressive with aromas
and flavours that offer a pleasant mix of dark fruits
especially plums and black cherries with subtle hints of
cedar and smoke too. It is an approachable and medium-
bodied wine with round tannins and is great to serve with
grilled meats and vegetables. Serve ideally at 16°C.

3.6

CBVR22009

RESERVA

Rapel Valley , Chile

฿650

Merlot 

2022 / 14.00% ABV

3.6

CBVR24010

RESERVA

Casablance Valley , Chile

฿650

Pinot Noir

2024 / 13.00% ABV

6 months 2nd/3rd use French oak

Reserva Pinot Noir is cherry-red in color with medium
intensity. The nose is dominated by fresh red fruits, such
as strawberries and raspberries, as well as tea, herbs and
spicy notes. In the mouth, the wine is deliciously acidic,
with smooth, reactive tannins, medium body and silky,
fresh and refined finish

6 months 2nd/3rd use French oak

The prices are excluding VAT 7%
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Bright with a greenish hue. Citric aromas and delightful
minerality combine with subtle, herbal notes.
Notes of lemon and lemon zest;white flowers and
minerals.Tones of herbs and white pepper.Avery
fruity,tasty and elegant wine.

3.8

CBVW23002

RESERVA

Leyda Valley , Chile

฿650

Sauvignon Blanc

2023 / 13.00% ABV

Stainless steel tank

RESERVA

"This range offers the simplest style of wines from
Volcanes that ensure that fruit is always the dominant
flavor and is enhanced by fresh acidity and balanced
flavors from perfectly ripe grapes with very subtle use of
oak & smooth, soft tannins on the reds and a pleasant
mineral edge."

85% Merlot, 15% Cabernet Sauvignon 100% Pinot Noir

https://drive.google.com/file/d/1K3Yz2kR5Ba0atZ6LJMXVjbvt5VEX0AbO/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1cqjgQFoKX0oSG5TCoX9YiPSwdN2umqGw/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1zlcGcuXapycez6jz3BI6IKEg_EMYJHQO/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ATLAmbfcFYr0toyc4RjpBos3HG4Ml13d/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1fCJEuzyaEkvn1_yaaALfEZQTyBWNQcjj/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1RyAdSYkhe0GRbIzG10uVGZGpoOtI1JSd/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1O2GiG0IhehLfK8q_NdQFRf4uE17tqyf_/view?usp=sharing


COLOR: Intense, opulent dark red.
AROMA: Intense berried fruit and subtle spice and
smokiness.
MOUTH: Ripe fruit with soft notes of smoke and minerality
and subtle hints of meat and black olive.

4.0

CBVR21005

TECTONIA

Maipo Valley , Chile

฿890

Cabernet Sauvignon

2021 / 14.50% ABV

Energetic and reactive tannins, true to its origin in the layers
of volcanic soils. This is a ruby-red wine with an intense,
complex nose, which captivates the palate with power and
elegance. Medium-bodied, it reveals fruit and spices such as
blackcurrants, black cherries and raspberries, bay, cedar
and menthol, intermingled with graphite
and smoke, which give it a volcanic and austere feel.

-

CBVR20011

TECTONIA

Limari Valley , Chile

฿890

Syrah

2020 / 14.00% ABV

4.1

CBVR22007

TECTONIA

Maule Valley , Chile

฿890

Carmenere

2022 / 14.50% ABV

12months 20% new French oak

12months 25% new French oak

12months 20% new French oak

The prices are excluding VAT 7%
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Deep violet. Presents aromas of tobacco, roasted coffee
and graphite, accompainied by black fruits and spicy notes,
typical of Carmenere. Fresh, expressive, and very fruity,
with flavors of black cherry, blackberry and assis; notes  of
black pepper, nutmeg, chocolate and subtle touches of
menthol surface.

Unique characteristics: very fresh, vital and natural
with delicious acidity, it is packed with red fruit such as
strawberry, and cherry, with pronounced notes of
minerals, earth and ash on the nose, and hints of green
tea and beetroot. 

3.8

CBVR19002

TECTONIA

Bio-Bio Valley , Chile

฿890

Pinot Noir

2019 / 13.50% ABV

10months 10% new French oak

The wine presents a straw-coloured, yellow
appearance and is bursting with rich character and
elegance. Delicate but pronounced aromas of white
peach, pear, quince and subtle hints of coconut mix
harmoniously with unique mineral notes.

3.9

CBVW22001

TECTONIA

Malleco Valley , Chile

฿890

Chardonnay

2022 / 13.00% ABV

4.1

CBVR21001

PARINACOTA LIMITED EDITION

Maule Valley , Chile

฿1790

Syrah , Carignan

2021 / 14.50% ABV

15-18 months 30% new French oak

Parinacota is a revealing wine, with personality, sophisticate
and elegant. It is intense violet-red in colour, very deep and
bright. Expressive aromas of wild red and dark fruits, such as
blueberries, raspberries and plum, rhubarb, violets, hints of
licorice, black tea, nutmeg, cedar and black olives. Note of
smoke and minerality.

4.2

CBVR21003

TECTONIA

Central Valley , Chile

฿890

Grenache , Petite Syrah , Mourvedre

2021 / 14.50% ABV

This revealing and sophisticated wine is intense violet in
colour. The nose reveals deep aromas of wild flowers,
some spices like oregano and cinnamon, fresh red and
black fruit, such as black cherry, raspberry and
strawberry. There are also notes of smoke, tobacco and
minerals. This is a wine with personality, weight, body and
structure, featuring rich, velvety and energetic tannins.

12months 20% new French oak

11 months 10% new French oak

The prices are excluding VAT 7%
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Grenache: 45% - Petite Sirah: 40% - Mourvèdre: 15%

Syrah 70% - Carignan 30%

https://drive.google.com/file/d/1_NXyQiVRF8oaAnZQru8LFDuid1OJ3wbT/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/18R_fWIEXmvu-yNTYjpORC_QPAdrbXuUU/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1MkLx4qll3Mr2aKkAjlLsjvHpEVG7QGPa/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1zTkLIcds7CIi4jdjBfNZCteXZ2F8Ntmc/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ZUz8NLs8CTWSSyLm8IAwUNHIaAphqB5F/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1IFb3-3oUJvxoQtB3NKqRHJqVMBrD82WY/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1T6M3TF4CTe934iShkmbAu3GDTBN85FeW/view?usp=sharing


A deep, bright violet-red appearance. The aromas are
complex and expressive with floral notes that
intermingle with stewed red and black fruits, figs, dried
fruit and earthy notes as well as subtle hints of spice
and menthol.
The palate is persistent and dense with powerful
tannins that are at the same time ripe and supple. The
oak flavours are well integrated and the wine has a
distinctive mineral or balsamic texture.
The finish is Rich and lingering with great acidity and
flavours of ripe fruit, graphite as well as hints of smoke,
tobacco and chocolate.

4.4

CBVR21006

IGNEO LIMITED EDITION

Central Valley , Chile

฿2590

Petite Sirah , Petite Verdot

2021 / 14.00% ABV

16-18 months 45% new French oak

WINEMAKER’S APPROACH

“Our philosophy is to create wines that reflect their unique soils, formed by volcanic activity
over millions of years and that are true expressions of their origin, displaying the purity and
typicityof the specific grape without excessive oak that can mask the unique flavours.

The chance to source grapes from a range of denominations gives the portfolio more
diversity but in each wine my style is consistent as I aim to really manifest the volcanic rocks
and ash by ultimately producing wines that are more vibrant and intense with balanced
tannins and acidity.”

Pilar Diaz -Volcanes Winemaker

THE PROJECT: VOLCANIC SOILS

"The Chilean volcanic terroir is nothing but dynamic. Many
of our vineyards are located on mature volcanic - igneous
regions, where soils are a result of the weathering
processes that have occurred over millions of years.
However, we also have vines growing on modern volcanic
ash deposits emitted directly from volcanoes that
we can see today in the magnificent Andes."

The prices are excluding VAT 7%
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55% Petite Sirah - 45% Petite Verdot

This sparkling Brut displays a pale yellow colour with
fine and persistent bubbles.  Its aromas are bursting
with citric and tropical fruit notes, and it´s elegant and
refreshing style makes it perfect for any occasion as an
aperitif or to be enjoyed with fresh seafood, fish or
salads.

-

CBVS24003

VOLCANES SPARKLING

Central Valley , Chile

฿590

Brut

2024 / 12.00% ABV

-

CBVS17001

VOLCANES SPARKLING SUPREME 

Leyda Valley , Chile

฿790

Extra Brut

2017 / 12.50% ABV

Stainless steel tank

This refined and exquisite sparkling Extra Brut wine shows a
bright yellow color with fine and persistent bubbles, with
complex aromas combining soft citrus fruits and elegant notes
of yeast and toasted bread. Its very elegant and refreshing
style makes it perfect for any occasion, whether as an aperitif
or to accompany food.

-

CBVS24002

VOLCANES SPARKLING

Central Valley , Chile

฿590

Sweet Moscato

2024 / 12.00% ABV

This Sweet Moscato sparkling wine shows a pale yellow
color with fine, persistent bubbles, and aromas full of
floral notes with subtle tropical touches. Its elegant and
refreshing style makes it perfect as an aperitif, as well as
to accompany starters or delicate desserts.

Stainless steel tank Stainless steel tank

The prices are excluding VAT 7%
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VINIFICATION 

"Each variety is separately and manually harvested, then
they are press in whole bunches and fermented also
separately in stainless steel tanks for 20 days under strict
temperatures control between 14 and 20°C to potentiate
aromas and varietal expression. Once the first
fermentation is over, the blend is done and the wine is
stabilized and clarified. Then the wine is bottled adding the
“triage liquor” to give way to the second fermentation
under controlled temperatures for 2 months.  After
remaining on its lees for 12 months, it is disgorged and the
expedition liquor is added, ending the process."

Moscatel and other White varieties. 50% Chardonnay, 45% Sauvignon Blanc, 5% Pinot Noir.

65% Chardonnay, 35% Pinot Noir.

https://drive.google.com/file/d/11pDp0gOB2EJ7ttR0rFaa9c3nkhBjKcSA/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1XBIKdR6-7EyCuFpRzVWkd3j_9dAJzAXs/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1aBaXDyLUnpBMoGANzk7FidTTdwouyyHv/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/11pDp0gOB2EJ7ttR0rFaa9c3nkhBjKcSA/view?usp=sharing


CHÂTEAU GUILLON

AOP Graves rouge, Bordeaux, France 

LAVILLE PAVILLON

AOP Bordeaux Rouge, France 
Lovely deep garnet color. Rich bouquet of red and black
berries, with delicately oaked and spicy notes.  
Supple,  with well-rounded tannins, aroma of red berries. 
A well-balanced  wine, with an aromatic finish 

This wine comes from the Chardonnay grape and has a
very pale yellow color with brilliant reflections.
Its nose reveals aromas of yellow fruit and jasmine.
Its mouth is fresh and elegant with fruity notes and a
discreet woodland.

3.6

FCTR22065

฿590

Cabernet Sauvignon

2022 / 13.50% ABV

-

3.7

FCTW23001

L'ODALET PAYS D'OC

IGP Pays d'Oc, France 

฿650

100% Chardonnay

2023 / 13.50% ABV

Stainless steel tank

The prices are excluding VAT 7%
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A Cabernet-Sauvignon typical of the Pays d'Oc, with a
beautiful dense robe with purple reflections. 
Its nose reveals fruity aromas of wall and blueberries,
accompanied by spicy notes. 

3.6

FCTR22066

L'ODALET PAYS D'OC 

IGP Pays d'Oc, France 

฿650

100%Cabernet Sauvignon

2022 / 13.00% ABV

GRAND VIN DE BORDEAUX

LANGUEDOC-ROUSSILLON

LANGUEDOC-ROUSSILLON

MONTALCOUR

AOP Cote du Rhone Bio Rouge, France 
Purple with violet highlights.
Complex, composed of black fruits (blackcurrant, cherry)
enhanced by fine peppery notes.
Round, well-balanced wine with aromas of spices and red
berries.

3.6

FCTR22013

฿690

Syrah, Grenache

2022 / 14.00% ABV

-

GRAND VIN BIOLOGIQUE

CABERNET SAUVIGNON

Stainless steel tank

CHARDONNAY

The nose reveals enticing aromas of ripe red fruits and
spice.
The palate offers a creamy attack which gives way to a
well-structured body with silky tannins. A very elegant
wine with a pleasant finish and plenty of promise.

3.7

FCTR22004

CHÂTEAU TOUR PRIGNAC

AOP Medoc, France

฿890

59% Merlot, 39% Cabernet Sauvignon, 2% Petit Verdot

2022/ 13.50% ABV

8 months in barrels

The prices are excluding VAT 7%
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CRU BOURGEOIS

The nose is marked by notes of red fruit with a hint of
pimiento.
On the palate, the wine is full-bodied and vinous, with
aromas of black and red fruits. The finish is the
gourmet expression of a wine of great origin.

3.8

FCTR21015

66% Cabernet Sauvignon, 34% Merlot

2021 / 13.00% ABV

GRAND VIN DE BORDEAUX

Stainless Steel

฿950

True to itself and consistently reliable in quality, this
Seigneurs d’Aiguilhe is a very fine Bordeaux, dominated by
Merlot and its aromas of small black fruits such as ripe
blueberry, blackberry, and blackcurrant, with a floral
dimension. The palate is refined, elegant, and easy to drink,
with beautiful ripe, well-integrated tannins, lovely tension,
and subtle noble bitterness on the finish.

3.9

FCTR22026

SEIGNEURS D AIGUILHE

AOP Cadillac-Cotes de Bordeaux, France

฿990

90% Merlot, 10% Cabernet Franc

2022/ 13.50% ABV

16 months in Stainless steel tank

SECOND D AIGUILHE

The nose develops greedy notes of red fruit.
A clean, powerful attack. Very good density and length,
with notes of red fruit supported by a slightly saline
sensation. 
The finish lingers elegantly and remains fresh.

3.9

FCTR19006

CHÂTEAU HAUT COULON

Cadillac-Cotes de Bordeaux, France

฿1190

72% Merlot, 14% Cabernet Sauvignon, 14% Petit Verdot

2019/ 14.50% ABV

12 month in Frence oak, 20% new

GRAN VIN BIOLOGIQUE

https://drive.google.com/file/d/1LJ4f96LyxlrQkytryCt7gZUh1XwLdMBk/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1hINpX2AB7zP-y6ECOf8mm_Y2nzYDG7cX/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1U3DbPoKuJPCxK7R2AiaKN6jRNiVJfcTd/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1SBkNAbPehIpYugdBAhjEPLdKOJj62wTU/view?usp=sharing


A very lovely ruby-red color with brilliant highlights, a fine and
delicate nose with very subtle roasted notes; on the palate, a
refined, elegant, and harmonious wine with well-integrated
tannins, dominated by black fruits, especially blackberry and
blackcurrant.

CHÂTEAU HAUT VIGNEAU

AOP Pessac-Leognan, Bordeaux, France

50% Cabernet Sauvignon, 50% Merlot

12 months aging, 20% new barrles.

AOP Haut-Medoc, Bordeaux, France
A wonderfully expressive nose offering a mix of ripe cherries
and plums, with hints of irises and woodsmoke. The flavours
are rich with good mid palate density, the tannins are
perfectly ripe with a fine powdery texture, and there is a
vibrant freshness that brings focus to the flavours.

SECOND DUCRU-BEAUCAILLOU

The prices are excluding VAT 7%
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-

FCTR21048

฿1190

2021 / 13.50% ABV

GRAND VIN DE BORDEAUX

The vineyard has been planted around an ancient
fortress dating back from the 16th century, in the town
of St Christoly du Medoc. The area became very
dynamic thanks to the increasing business activities of
the Port with foreign countries.

-

FCTR20061

CHÂTEAU LES GRANDS CHENAS

AOP Medoc, Bordeaux, France

฿1290

65% Merlot, 35% Cabernet Sauvignon

2020 / 14.00% ABV

14 months in Stainless Steel

CRU BOURGEOIS SUPERIEUR

The prices are excluding VAT 7%
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FCTR22070

MADAME DE BEAUCAILLOU

฿1550

2022 / 14.50% ABV

12 months in oak barrels

3.9

Château Lilian Ladouys 2021 is characterized by elegant notes of
fresh fruit, a rich, charming and captivating nose revealing spice-
filled aromas of incense and bitter cocoa. The ample and velvety
mouth presents a wellbound, fine and structured frame,
supported by Cabernet Sauvignon.

4.0

FCTR21010

CHÂTEAU LILIAN LADOUYS

AOP Saint Estephe, Bordeaux, France

฿1390

53% Cabernet Sauvgnon, 40% Merlot, 6% Petit Verdot,
1% Cabernet Franc

2021 / 13.00% ABV

40% of new barrels.

CRU BOURGEOIS EXCEPTIONNEL

The fermentations in barrels ("vinification intégrale") or wooden
vats passed off smoothly with, from the beginning, a purity of the
fruit and an elegance of tannins that have subjugated us. This will,
undoubtedly, be a great vintage for Rouget.

CARILLON DE ROUGET 

AOP  Pomerol, Bordeaux, France

85% Merlot, 15% Cabernet Franc

18 months in oak barrels

4.2

FCTR19080

฿1190

2019 / 14.00% ABV

SECOND VIN DE CHÂTEAU ROUGET

In 2023, the clay-limestone Tempo terroirs find the full expression
of their identity through the racy, aromatic and fresh Merlot, with
notes of red fruit and flowers. The discreet presence of Cabernet
Franc in the blend brings delicate notes of spice and black fruit
and lifts the palate with its silky, velvety tannins.

TEMPO D'ANGELUS

AOP Bordeaux rouge, France

90% Merlot, 10% Cabernet Franc

GRAND VIN DE BORDEAUX

4.0

FCTR23067

฿1490

2023 / 13.50% ABV

-

A delicious, savory red with blackcurrant, chocolate and cedar
aromas and flavors. It’s  medium-bodied with fine, round
tannins. Fresh and bright. It opens at the end and becomes
chewy and intense. Give this two or three years to soften, but
it’s already focused. Try after 2023.

4.1

FCTR19067

TEMPO D'ANGELUS

AOP Bordeaux rouge, France

฿1550

95% Merlot, 5% Cabernet Franc

2019 / 15.00% ABV

Traditional Bordeaux ageing

GRAND VIN DE BORDEAUX

66% Merlot Noir, 23% Cabernet Sauvignon,
11% Petit Verdot

Based on its high proportion of Petit Verdot, Fleur de
Pédesclaux 2021 reveals an intoxicating nose, and evoking fresh
notes of currants and lilies. The mouth, ample and fine, is
distinguished by its freshness and abundance. The finish, dense
with vanilla aromas, reveals bread-like notes expressing its
impressive balance.

4.0

FCTR22031

FLEUR DE PEDESCLAUX

AOP Pauillac, Bordeaux, France

฿1490

49% Merlot, 46% Cabernet Sauvignon, 5% Petit Verdot

2022 / 14.00% ABV

-

SECOND 5eme GRAND CRU CLASSES 1855

https://drive.google.com/file/d/1X3R_eADs-lj0vsL6jvrL9wWGuOQDLaeD/view?usp=sharing


The prices are excluding VAT 7%
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Château d'Aiguilhe is now one of the finest vineyards in the
Castillon Côtes de Bordeaux appellation on Bordeaux's Right
Bank. In a region marked by the Hundred Years' War, this former
fortified farm dating back to the 13th century played a military
role. Now entirely devoted to winegrowing, the estate has
belonged to the Comtes Von Neipperg vineyards since 1998.

CHÂTEAU D'AIGUILHE

AOP  Castillon Côtes de Bordeaux, France

90% Merlot, 10% Cabernet Franc

15 months aging, 30% new barrles

4.1

FCTR22068

฿1590

2022 / 14.00% ABV

GRAND VIN DE BORDEAUX

Lots of blueberry and blackberry character with firm, chewy
tannins and a flavorful finish. It's full-bodied and very polished.
Plenty of tar and dark fruit.

4.0

FCTR22059

CLOS LA GAFFELIERE

AOP Saint-Emilion, Bordeaux, France

฿1690

85% Merlot, 15% Cabernet Franc

2022 / 14.00% ABV

50% of new barrels

SECOND SAINT-EMILION GRAND CRU

The vineyard has been planted around an ancient
fortress dating back from the 16th century, in the town
of St Christoly du Medoc. The area became very
dynamic thanks to the increasing business activities of
the Port with foreign countries.

4.2

FCTR19049

CHÂTEAU PAVILLON BEAUREGARD

AOP Lalande de Pomerol, Bordeaux, France

฿1690

80% Merlot, 20% Cabernet Sauvignon

2019 / 14.00% ABV

14 months in Stainless Steel

GRAND VIN BIOLOGIQUE

APPEARANCE : Purple red dress with purple hues. 
NOSE : Ripe nose, very fruity and roasted. 
PALATE : Well-structured palate with notes of blackberries and
powerful tannins. A tasty finish with a good length.

3.8

FCTR18073

CHÂTEAU D'ARSAC

AOP Margaux, Bordeaux, France

฿1790

72% Cabernet Sauvignon, 28% Merlot

2018 / 13.50% ABV

12 months in oak barrels

GRAND VIN DE BORDEAUX

Beautiful, clear garnet colour. The nose is intense and shows a
nice acidity, with aromas of red fruits such as fresh raspberries
and redcurrants. These notes are accompanied by a well-
integrated touch of spice, adding a lovely freshness. 
The attack is supple and round. This wine has very fine tannins. 

BARON DE BRANE

AOP Margaux, Bordeaux, France

46% Cabernet Sauvignon, 50% Merlot, 
3% Cabernet Franc, 1% Petit verdot

SECOND BRANE CANTENAC

4.0

FCTR21072

฿1790

2021 / 13.00% ABV

12 months in French aok

2021 is balanced and full of energy and characterised by its
length of flavour. 
Adorned with a magnificent purplish color, Cantemerle 2021
offers a very seductive, airy nose. Fragrances of

3.9

FCTR21069

CHÂTEAU CANTEMERLE

AOP Haut-Medoc, Bordeaux, France

฿1890

65% Cabernet Sauvignon, 21% Merlot, 
9% Cabernet Franc, 5% Petit Verdot

2021 / 13.00% ABV

12 months in Frence oak

5eme GRAND CRU CLASSES 1855

This is very nicely done with a lithe yet structured core of dark
fruit and round, juicy tannins. Medium to full body, a driven line
of acidity and a long finish.

4.0

FCTR17034

CHÂTEAU MEYNEY

AOP Saint-Estephe, Bordeaux, France

฿1990

58% Cabernet Sauvignon, 31% Merlot, 11% Petit Verdot

2017 / 13.50% ABV

35% in new barrels

GRAND VIN DE BORDEAUX

AOP Saint-Julien, Bordeaux, France
56%Cabernet Sauvignon , 44%Merlot

The 2016 du Glana gives up plums, cassis, earth and dried
herbs scents with nuances of meats and wood smoke. The
palate is medium-bodied, elegant, fresh and minerally with
fine-grained tannins and a lively finish.

GRAND VIN SAINT-JULIEN

FCTR16051

CHÂTEAU DU GLANA

฿1990

2016 / 13.50% ABV

12 months aging, 40% new barrels

4.0
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Château Fombrauge embodies the elegance of the Grands Crus
Classés of Saint Emilion. The estate benefits from an exceptional
terroir bringing refinement, complexity and distinction to its
wines. The wine of Château Fombrauge is aged using traditional
methods, combined with innovative, environmentally friendly
practices that provide charm and complexity.

-

FCTR22083

CHÂTEAU FOMBRAUGE

AOP Saint-Emilion Grand Cru, Bordeaux, France

฿2190

71% Merlot, 29% Cabernet Franc

2022 / 14.50% ABV

-

GRAND CRU CLASSES 1855

The Fugue de Nénin 2014 immediately seduces by its
accessibility. The bouquet delivers aromas of cherries
and strawberries while presenting beautiful floral
notes. On the palate, the vintage is structured by silky
and round tannins highlighting a tasty and juicy fruit.
Ready to be tasted now, Fugue de Nénin 2014 from
Château Nénin will delight Pomerol lovers over the
next 5 years.

3.9

FCTR14036

FUGUE DE NENIN

AOP Pomerol, Bordeaux, France

฿2190

95% Merlot, 5% Cabernet Sauvignon

2014 / 13.50% ABV

14 months in Stainless Steel

SECOND NENIN

APPEARANCE : Purple red dress with purple hues. 
NOSE : Ripe nose, very fruity and roasted. 
PALATE : Well-structured palate with notes of blackberries and
powerful tannins. A tasty finish with a good length.

4.0

FCTR21043

CHÂTEAU LAFON ROCHET 

AOP Saint-Estephe, Bordeaux, France

฿2490

69% Cabernet Sauvignon, 26% Merlot, 4% Cabernet Franc,
1% Petit Verdot

2021 / 13.30% ABV

12 months in barrels

4eme GRAND CRU CLASSES 1855

The 2021 La Lagune is a gorgeous, super-expressive wine. 
The aromatics alone are beguiling. Deep and beautifully ayered in
the glass, with striking layers of nuance, the 2021 is a knock-out. It
should age gracefully for many years to come.

4.0

FCTR21056

CHÂTEAU LA LAGUNE

AOP Haut-Medoc, Bordeaux, France

฿2490

70% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot, 10% Petit Verdot

2021 / 13.00% ABV

12 months in Frence oak, 50% new barrels

3eme GRAND CRU CLASSES 1855

The wine has a deep ruby color with violet reflections. It gives off
aromas of black fruits such as blueberries and blackberries. After
aeration, floral aromas of hyacinth and roses, as well as spicy
notes of licorice, become perceptible. On the palate, the attack is
soft, with tannins that develop into a round, well-balanced
structure. 

CHÂTEAU CARBONNIEUX 

AOP Pessac-Leognan, Bordeaux, France

50% Cabernet Sauvignon, 42% Merlot
3% Cabernet Franc, 5% Petit Verdot

GRAND CRU CLASSES DE GRAVES

-

FCTR22078

฿2590

2022 / 15.00% ABV

15-18 months aging, 40% new barrels

he 2021 Faugères offers a beguiling mix of inky dark fruit and
brighter, saline nuances that lend vibrancy. Red/purplish berries,
lavender, rose petal and sweet spice are all beautifully lifted. I
have to say, I very much like the energy and overall tension here.
A mix of floral and mineral accents punctuates the finish. Terrific. 

4.0

FCTR21054

CHÂTEAU FAUGERES

AOP Saint Emilion Grand Cru, Bordeaux, France

฿2690

75% Merlot, 20% Cabernet Franc, 5% Cabernet Sauvignon

2021 / 13.50% ABV

12 months in Frence oak

SAINT-EMILION GRAND CRU

A ripe, rich red that delivers loads of crushed-berry, chocolate
and walnut character, as well as fine tannins through the center
palate. Layered texture.

4.0

FCTR20054

CHÂTEAU FAUGERES

AOP Saint Emilion Grand Cru, Bordeaux, France

฿2690

70% Merlot, 21% Cabernet Franc, 9% Cabernet Sauvignon

2020 / 15.00% ABV

12 months in Frence oak

SAINT-EMILION GRAND CRU

4.2

FCTR18039

CHÂTEAU PRIEURE LICHINE

AOP Margaux, Bordeaux, France

฿2690

63% Cabernet Sauvignon, 32% Merlot, 5% Petit Verdot

2018 / 14.00% ABV

50% new barrels, 50% second fill barrels

It rocks up with expressive blackcurrant cordial, stewed plums
and boysenberries scents plus suggestions of unsmoked cigars,
cedar chest and cardamom. Medium-bodied, the palate has a
solid frame of chewy tannins and bold freshness supporting the
muscular black fruits, finishing on a stewed tea note.

GRAND CRU CLASSES 1855

https://drive.google.com/file/d/1RJrGcJfjd8eohqmvMrV5kYk55v-5z2ks/view?usp=sharing
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With a beautiful deep color, this wine from Pauillac delights
with its fine tannins, elegance, liveliness, and aromatic
freshness.

-

FCTR22077

CHÂTEAU GRAND PUY DUCASSE

AOP Pauillac, Bordeaux, France

฿2790

58% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot, 2% Petit Verdot

2022 / 14.50% ABV

18 months in Frence oak (100% manual in crates)

GRAND CRU CLASSES 1855

A very bright, deep purple colour with purple-blue glints. The
nose reveals multi-facetted fruit aromatics of great purity. 
In mouth, the entry is clean and dense and gives way to a majestic
palate, in which the mid-palate is remarkably structured with
precise fruit showing through, together with both controlled
aromatic power and a lovely delicate mouth-feel.

4.2

FCTR20082

CHÂTEAU FLEUR CARDINALE 

AOP Saint Emilion Grand Cru, Bordeaux, France

฿2690

77% Merlot, 18% Cabernet Franc, 5% Cabernet Sauvignon

2020 / 14.00% ABV

12-14 months of new Frence oak

SAINT-EMILION GRAND CRU

Picking started early September and finished before the end of
the month. It was very concentrated grapes with extremely small
berries which have given these wines with deep dark colours, this
beautiful maturity, and extreme richness, all these stamps of this
Exceptional Vintage. 

CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS  

AOP Pauillac, Bordeaux, France
74% Cabernet Sauvignon, 26% Merlot

5eme GRAND CRU CLASSES 1855

4.0

FCTR22022

฿2790

2022 / 14.00% ABV

-

The color is an intense garnet red. A bouquet of particularly
delicate aromas immediately comes forth in the nose,
strawberry , redcurrant and other red fruits mingling with
notes of fresh pink peppercorns. The wine offers a fresh
attack, the aromas continuing to develop, at once smooth,
fresh and juicy. 

4.1

FCTR21055

CHÂTEAU KIRWAN

AOP Margaux, Bordeaux, France

฿2890

55% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 
10% Cabernet Franc, 5% Petit Verdot

2021 / 13.00% ABV

19 months in Frence oak, 50% new

3eme GRAND CRU CLASSES 1855

The Merlots are flavourful and fresh, a typical expression in the best
years. The Cabernet Francs are elegant, refined, with a silky texture and
a lovely tension. Concentration, rich fruit and powerful tannins
characterise the Petit-Verdots. Finally, the Cabernet Sauvignons show
incredible density and perfect balance between the very essence of
fruit and their tannic backbone.

3.9

FCTR22074

CHÂTEAU DU TERTRE

AOP Margaux, Bordeaux, France

฿2990

57% Cabernet Sauvignon, 18% Merlot, 
14% Petit Verdot, 10% Cabernet Franc

2022 / 14.00% ABV

14-16 months aging, 60% new, 40% one wine

GRAND CRU CLASSES 1855

4.2

FCTR18039

CHÂTEAU PEDESCLAUX

AOP Pauillac, Bordeaux, France

฿2990

64% Cabernet Sauvignon, 27% Merlot,
5% Cabernet Franc, 4% Petit Verdot

2018 / 14.00% ABV

16 months in barrles

The sweetness of spring allowed a generous bloom, without
too much coulure and without millerandage. The dramatic
change in weather during July prevented early vegetative
growth, due to extremely qualitative water constraints.

5eme GRAND CRU CLASSES 1855

Color : The Château Rouget 2018 has a deep red color.
Nose : The nose reveals aromas of overripe red fruits,
accompanied by notes of mocha, spices and new French oak.
Nuances of plum and finely toasted wood complete this
aromatic bouquet.

4.2

FCTR18060

CHÂTEAU ROUGET

AOP Pomerol, Bordeaux, France

฿3590

85% Merlot, 15% Cabernet Franc

2018 / 14.50% ABV

30% of new barrels

-

The nose of this wine is particularly complex and emblematic of
the Pauillac terroir, with mineral notes of cedar and liquorice
that gradually give way to richer aromas of blackberry,
blackcurrant and violet. The palate is juicy and flavoursome.

4.0

FCTR22077

PICHON COMTESSE RESERVE

AOP Pauillac, Bordeaux, France

฿3590

54% Cabernet Sauvignon, 34% Merlot, 
10% Petit Verdot, 2% Cabernet Franc

2022 / 13.50% ABV

12 months aging, 50% new barrles

SECOND VIN DE CHÂTEAU PICHON COMTESSE 
DE LALANDE

https://drive.google.com/file/d/1Al32kTd4T3Z5FhfMGPNL5yhurUr459Y2/view?usp=sharing
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4.1

FCTR21023

CHÂTEAU BRANE CANTENAC

AOP Margaux, Bordeaux, France

฿3990

74% Cabernet Sauvignon, 22% Merlot, 2% Cabernet Franc,
1% Petit Verdot, 1% Carmenere

2021 / 13.00% ABV

18 months in Frence oak barrels, with 100% new

A beautiful, deep, limpid garnet colour. On the nose, this wine
reveals great freshness, with notes of black fruits such as
blackberries and delicate hints of white flowers. 
The nose is complex, with notes of clove and eucalyptus.

2eme GRAND CRU CLASSES 1855

The nose, which is already very expressive, shows a nice
complexity of ripe fruit, well balanced by fresher notes. 
The intensity of the bouquet develops with aeration and 
the oak is already well integrated.

CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU

AOP Saint-Julien, Bordeaux, France

58% Cabernet Sauvignon, 33% Merlot, 
5% Petit Verdot, 4% Cabernet Franc

GRAND CRU CLASSES 1855

4.2

FCTR18084

฿4290

2018 / 14.50% ABV

-

4.2

FCTR21081

CHÂTEAU CANON LA GAFFELIERE

AOP Saint Emilion Grand Cru, Bordeaux, France

฿4490

35% Merlot, 45% Cabernet Franc, 
20% Cabernet Sauvignon 

2021 / 13.50% ABV

15 months aging, 40% new barrels

Aromatic and harmonious, but very tightly wound, 2021 from
Château Canon-La-Gaffelière is full of refined dark fruit flavours,
floral notes, mint and crushed rock aromas. Deeper, truffle and
incense aromas develop on the palate. Well knitted together and
balanced, it has bright acidity and a spicy, peppery finish. 

PREMIER GRAND CRU CLASSES

On the nose there are aromas of red fruit, sweet plums, pepper
and violet and a fine smokiness. The palate is very satisfying with
smooth tannins, a velvety texture and a Pomerol generosity. 
A charming wine which is already very appealing.

CHÂTEAU NENIN

AOP Pomerol, Bordeaux, France

64% Merlot, 36% Cabernet Franc

GRAND VIN NENIN

4.1

FCTR18084

฿3990

2021 / 13.50% ABV

16-18 months in Frence oak

4.3

FCTR15075

CHÂTEAU LASCOMBES

AOP Margaux , France

฿4990

2015 / 14.00% ABV

4 months aging, 70% new barrels

A brilliant, deep, dark colour.
The nose is open and very expressive. On swirling the
glass, the wine’s richness is revealed with ripe, black
fruits coming to the fore. 
Notes of discreet oak come through harmoniously in an
explosion of fruit aromas.

GRAND CRU CLASSES 1855

50% Cabernet Sauvignon, 47% Merlot, 3% petit Verdot

FCTR14059

CHÂTEAU LA GAFFELIERE

2014 / 14.50% ABV

4.0

฿4990

12 months in Frence oak

SAINT-EMILION GRAND CRU

At first,  aromas of peony and iris, followed by blackberry, licorice
and wild strawberry , roasted hints from early ageing  process. 
Fresh mouth attack, the palate is well  balanced and long finish.
Tannins are soft, suave, well  coated. 

AOP Saint Emilion Grand Cru, Bordeaux, France

80% Merlot, 20% Cabernet Franc

A beautiful, luminous ruby-red colour. It is fruity and compact
on the nose.  Swirling reveals complex notes of blackberry and
raspberry. The first taste is tightly-knit and flavourful.

4.3

FCTR21079

CLARENCE DE HAUT BRION

70.4% Merlot, 18.2% Cabernet Sauvignon, 
11.4% Cabernet Franc

AOP Pessac Leognan, Bordeaux, France

฿8990

2021 / 13.50% ABV

28% of new barrels

SECOND GRAND CRU CLASSES 1855

https://drive.google.com/file/d/1Wwekc3CJRd5MTMGZAqhhVD5doIsvzuTY/view?usp=sharing
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A DEDICATED TEAM

The Pichon Baron team is entirely dedicated to its task. An unreserved commitment to the
vineyard and to its wines, an unfailing consistency of practice, and a shared striving for
excellence are all devoted to the elaboration of wines that are considered among the
greatest in the world.

Christian Seely joined AXA Millésimes in 1993. He became Managing Director of the group and of Château Pichon
Baron in 2001.

Morgon is particularly appreciated with grilled red meats, grey
meats such as duck or pigeon, or goat cheese.
Because of its suppleness, Gamay goes very well with most of the
world's cuisines and by their joyful side, Beaujolais wines are above
all wines of friendship, meeting and sharing.

The Chardonnay expresses here in Corcelles, all its expressions of
freshness and minerality with always floral notes and a beautiful
aromatic intensity.
The wines are concentrated and harmonious between color,
substance and roundness.

3.8

FVBR21001

VIEUX BOURG MORGON

AOP Beaujolais , France

฿1090

100%Gamay

2021 / 14.00% ABV

-

4.1

FVBR20002

VIEUX BOURG CHENAS

AOP Beaujolais , France

฿1090

100%Gamay

2020 / 13.50% ABV

-

The wines are concentrated and harmonious between
color, body, roundness and aromas of ripe red fruits.
The sensitive modifications of the climate benefit the
Gamay, which gains
even more in roundness

3.8

FVBW22001

VIEUX BOURG BEAUJOLAIS BLANC

AOP Beaujolais , France

฿1090

Chardonnay

2022 / 13.50% ABV

Stainless steel tank

A history of winemakers for 5 centuries
Grape variety 100 % Gamay, « Appellation d’Origine
Protégée » AOP of France.
Soil of blue stones (schist and andesite).

HVE. Since the 2020 harvest, we obtained the High
Environmental Value certification for the cultivation of all
our vines. This HVE label emphasizes biodiversity and
agroecology. It simply confirms that the company is in a
process of respect for nature, soil, fauna and flora. Manual
harvesting and traditional vinification. Partial destemming.
Long fermentations with soft extractions.

Château Pichon Baron 2018 reveals a dark garnet colour. 
The precise and delicate nose offers notes of fresh fruit, black
berries and spices. The attack is mellow, generous, rounded and
juicy, developing powerful, well-blended tannins. The body is
structured with silky, racy tannins. The flavour is carried by the
structure, which preserves the mid-palate.

4.4

FCTR18024

CHÂTEAU PICHON BARON

AOP Pauillac, Bordeaux, France

฿9990

78% Cabernet Sauvignon, 22% Merlot

2018 / 14.50% ABV

18 months aging, 80% new barrels

2eme GRAND CRU CLASSES 1855

A VAST HISTORIC VINEYARD

The Pauillac Terroir
Pauillac, a Médoc appellation, is located approximately 40
kilometres to the north of Bordeaux, on the left bank of the
Gironde River.
The land, which features quaternary gravel deposits and
the large pebbles and sand which are typical of the
appellation, is a winemaking paradise. The subsoil
composition allows the retention of water to feed the
roots, while the undulating relief of the gravel soils is ideal
for drainage.

https://drive.google.com/file/d/1koAeydZseWJ_vzfJNqoxKOlf4xA77bop/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1qs0sYv461T_NGJS477n0qUOldKMX0sJf/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1k9xTN0UN9KeiFuLMOZ_4OIzZIH3QDueN/view?usp=sharing


With this wine, we seek to maintain the ties with Tuscan
tradition, hence the typical natural straw flask. Intense
ruby red colour, this Chianti Classico is made with
Sangiovese grapes and displays elegant aromas with
notes of violet and hints of ripe fruit. Full, harmonious
flavour with soft, velvety tannin and a persisent finish.

3.9

ICGR21002

FIASCO CHIANTI CLASSICO
DOCG CASTELGREVE 

Tuscany - Chianti Classico, Italy

฿850

95% Sangiovese, 5% Merlot

2021 / 14.00% ABV / 500ml

12 months in Slavonian oak barrels.

Intense ruby red colour. Bouquet with strong aromas of
forest fruits well combined with toasted notes of
vanilla and spices. The flavour displays perfect
harmony with significant sweet tannins that give it
a velvety flavour with considerable fullness of body.

3.8

ICGR20004

CHIANTI CLASSICO DOCG
CLEMENTE VII

Tuscany - Chianti Classico, Italy

฿990

100% Sangiovese

2020 / 14.00% ABV 

85% in Slavonian oak barrels for 12 months
15% in French barriques for 12 months

Ruby red, with purple hues
Bouquet: Wide and powerful, with nuances of red fruits
Taste: Powerful and harmonious, good texture and
flavor, with a pleasant tannic note.

3.6

ICGR17012

UN-IO BIO VINO NOBILE DI
MONTEPULCIANO DOCG

Montepulciano, Italy

฿990

100% Organic Sangiovese

2017 / 13.50% ABV 

24 months in Oak cask, refinement in bottle

The prices are excluding VAT 7%
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Intense color of rare depth and finesse. Its aromas and
taste are extremely elegant and powerful at the same
time, with notes of red fruits, cherry, black cherry,
black currant and raspberry. The scent of wood does
not cover but enhances the fruit. On the palate it is full,
round, generous, with soft round tannins.

3.8

ICGR19011

COL SILENTE VINO NOBILE
DI MONTEPULCIANO DOCG
Mainly Sangiovese 

฿1090

2019 / 14.00% ABV

70% in Slavonian oak cask for 24 months,
30% in barrique for 12 months

Nobile di Montepulciano D.O.C.G, Italy

ICGR19006

2019 / 14.00% ABV

Very intense ruby red colour, sharp fragrance
with forest fruit aromas well integrated with
spicy notes and an elegant hint of vanilla.
Full-bodied, perfectly structured flavour,
a balanced and harmonious wine with a
persistent aftertaste.

3.9

CHIANTI CLASSICO RISERVA
DOCG CLEMENTE VII
100% Sangiovese

฿1090

50% in Slavonian oak barrels for 24 months,
50% in barriques for 12 months

Tuscany - Chianti Classico, Italy
The Chianti Classico Riserva Castello di Bibbione
is made from a selection of the best Sangiovese
grapes of Castello di Bibbione. Intense ruby red
colour, lively aroma with hints of ripe fruit and
vanilla. A noble, full-bodied, deep and velvelty
wine.

3.8

ICGR19010

CASTELLO DI BIBBIONE
RISERVA DOCG
95% Sangiovese , 5% Merlot

฿1150

2019 / 13.50% ABV

80% in Slavonian oak barrels for 18
months, 20% in barriques for 12 months

ICGR18007

2018 / 14.00% ABV

Tuscany - Chianti Classico, Italy

Panzano area, famous since time immemorial for the quality
of its wines. land particularly rich in clay and limestone,
create the conditions for the finest quality winegrowing.
Very intense ruby red in colour. It has an intense and
complex aroma with notes of violet and hints of spices. Full-
bodied, sapid flavour with elegant and velvety tannins.

3.8

CHIANTI CLASSICO GRAN
SELEZIONE DOCG - PANZANO
100% Sangiovese

฿1190

 30 months of which 18 in Slavonian oak barrels

Tuscany - Chianti Classico, Italy

The prices are excluding VAT 7%
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It has a fresh and intense fragrance with hints of
violet and iris. With a winy, full-bodied and dry
flavour when young that becomes velvety, sapid and
persistent with ageing in fine Slavonian oak barrels.

3.9

ICGR18013

CHIANTI CLASSICO GRAN
SELEZIONE DOCG - LAMOLE

Tuscany - Chianti Classico, Italy

฿1190

2018 / 14.00% ABV

30 months of which 18 in Slavonian
oak barrels

100% Sangiovese

https://drive.google.com/file/d/1M67_L79KfaDsDdzg0-Oebk3mget-X50L/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1uULBDqCFZjOgidXQonZjPEjOyjLg2415/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/18qzdbW5yGyUl-YB10WXXHyjf-tIoagcX/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1mvR_GLJOlcZmwAKUYXIilsDovD37HiCN/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1wG6NO8_AgfNzxrDMAHKR0XT_-ZWB1eCb/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/15pp9iz63B34Fk9rX0sAAztW66D_0YgaQ/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/12jVge5szpSLqv9nZmha9VugyTkMFhKSh/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1r6JkGGsSsH9zE26U1azH_wyNKDELsQlI/view?usp=sharing


Selection of Sangiovese and Merlot from a
single Castello di Bibbione vineyard.
Vineyard exposure west /south west - 200 m
above sea level. Very intense, bright, ruby red
colour. Deep, intense fragrance with broad
bouquet and notes of ripe forest fruits and
vanilla. Sapid, balanced flavour with tannins in
harmony with the essences of wood, persistent.

ICGR18009

2018 / 14.00% ABV

3.8

CHIANTI CLASSICO GRAN
SELEZIONE - BIBBIONE

Tuscany - Chianti Classico, Italy

฿1190

30 months of which 18 in Slavonian
oak barrels

95% Sangiovese , 5% Merlot

Intense and bright ruby red colour. Complex and
deep fragrance with ripe fruit aroma in perfect
harmony with spicy notes. 
Elegant and balanced flavour, rich with noble tannins
that work easily with the essences of wood.

4.0

ICGR18008

CHIANTI CLASSICO GRAN SELEZIONE
DOCG - CLEMENTE VII

Tuscany - Chianti Classico, Italy

฿1290

2018 / 14.00% ABV

80% in Slavonian oak barrels for 24 months,
20% in barriques for 18 months

100% Sangiovese

The largest Chianti Classico family
The largest Chianti Classico family, who with passion and hard work produces fine quality
wines, accessible to everyone, recognised and valued throughout the world.
Over 50 years later, Castelli del Grevepesa today has over 120 associated winegrowers,
still including four of the original founders.

The prices are excluding VAT 7%
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Deep ruby red colour, with a hint of purple.
An explosion of fragrances and a multitude of senses
are awakened with clear notes of coffee, toasted oak
and ripe red and black fruit.
A well-balanced wine with robust structure and body,
while offering a smooth tasting experience.
Concentrated and very aromatic. Balanced, elegant
and juicy. 

Earthy expressions with a mix of crushed red and black
fruits and dusty florals, followed by lightly spiced and
toasted notes.
Powerful full bodied wine. Freshly acidic, combined
with well integrated tannins.

4.0

SCDR22003

ENVENA TINTA DE TORO

El Pego Zamora, Spain

฿750

Tinta de Toro

2022 / 15.00% ABV

6 months in French and American 
oak barrels.

Intense aromas of black fruit jam with sweet spices,
along with notes of liquorice, toasted oak and mint.
Highly concentrated, robust and ripe round tannins.
Black fruit, a hint of mint, with a long and elegant finish. 

4.0

SCDR20002

SALGADERO CORAL DUERO

El Pego Zamora, Spain

฿890

Tinta de Toro

2020 / 15.00% ABV

12 months in French and American 
oak barrels.

4.1

SCDR19001

ROMPESEDAS CORAL DUERO

El Pego Zamora, Spain

฿1490

Tinta de Toro

2019 / 15.00% ABV

18 months in 90% French new barrel and 
10% new American barrel

BALANCE, ORDER, RYTHM & HARMONY.

Our Tinta de Toro vines make up approximately 
32 hectares divided into 4 subplots with their
traditional names: Rompesedas, El Salgadero, 
Los Lastros, and Las Parvas.
We can proudly say ours are amongst the oldest
vines in Spain, with several being over 140 years
old.

Since the very beginning, we searched for the
oldest and best plots in the area. However, just
being old is no guarantee that the vines will
produce great wines. They require intense work
and painstaking care to extract the best from
Nature.

The prices are excluding VAT 7%
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https://drive.google.com/file/d/1y6tA7NDy7Y-ji4tILGyKh9jgJb0ntAXy/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1l43VMTRWEYo70BjI06ZP1Zb7egWdZzWp/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1xpbLzLZj4bgH_-KielpornzDE4ffR-a6/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1FZHj1kp63NhDtaa0BAdj8BKhJ8OtKQqg/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/15Rkv27115nWoOlHwPuYw5_GZQCQRAo7F/view?usp=sharing


50% Malbec from La Consulta, 20% Cofermented Cabernet
Franc and Malbec from Altamira, 
20% Malbec from Agrelo, 10% Malbec from Altamira.

This is a higher-toned malbec
with coffee, blackberry and hints of dark chocolate.
Full-bodied with round, lightly chewy tannins and a
delicious finish.

4.3

AGWR17001

1853 OLD VINE ESTATE HERITAGE
GRAND RESERVE MALBEC

Uco Valley, Mendoza , Agentina

฿1990

100% Malbac

2017 / 15.00% ABV

24 months in barrel. 12 months in bottle

A singular, terroir-driven expression sourced from select parcels
nestled in La Consulta. La Consulta stands as a living legacy of
ancient Malbec vineyards, where old vines gave our Malbec
Argentino a distinct identity, characterized by violet flowers, juicy
fruits, and, above all, that luscious and sweet tannins that have
gained global acclaim.

4.0

AGWR21002

1853 OLD VINE ESTATE SELECTED
PARCEL MALBEC

Uco Valley, Mendoza , Agentina

฿1190

100% Malbac

2021 / 14.10% ABV

12 months in 2nd use French oak barrels.
12 months in bottle.

The prices are excluding VAT 7%
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A selection of plots within La Consulta, Altamira and Agrelo, each
one imparting a distinct essence to the final composition:
50% Microvinified Malbec - Plot La Consulta: Floral notes and
subtle Earthiness. 20% Cofermented Cabernet Franc & Malbec -
Plot Altamira: Freshness and Texture. 20% Malbec - Plot Agrelo:
Red Fruit and Dark Fruit. 10% Malbec - Plot Altamira: Mineral
character.

3.8

AGWR19005

MARCELO PELLERITI SIGNATURE
BLEND OF TERROIR

Uco Valley, Mendoza , Agentina

฿1790

2019 / 14.50% ABV

18 months in French Oak (10% new)

Paraje Altamira is a beacon in the viticultural world,
forging wines of exceptional caliber and bold personality.
Our Hostageʼs silky tannins and seductive mineral
character are the fruit of an unwavering dedication to
capturing the essence of our land

4.0

AGWR21006

HOSTAGE MALBEC ALTAMIRA

Uco Valley, Mendoza , Agentina

฿1490               

100% Malbac

2021 / 14.50% ABV

12 month in 2dn use French oak barrels.

Our Cabernet Franc embraces tradition with a modern
twist, style-driven to enchant the palate. Drawing
inspiration from Pomerol, it embodies finesse and
sophistication. Through careful selection of vessels
and barrels, a specific style is achieved, resulting in
delicate aromas, supple textures, and a lingering finish
that speak to its artisanal craftsmanship.

3.9

AGWR21002

MARCELO PELLERITI SIGNATURE
CABERNET FRANC

Uco Valley, Mendoza , Agentina

฿1090

Cabernet Franc

2021 / 13.50% ABV

12 months in French oak barrels (2nd and 3rd use),
6-month bottle storage.

OUR WINEMAKING
A world reference in the wine industry, he developed his professional career in Pomerol, France and Mendoza,
Argentina, consolidating himself as a great interpreter of the terroir. Guided by his wise mentor, Michel
Rolland, Marcelo made his way by producing world-renowned wines. He has led the vintages in Bordeaux for
Chateau La Violette, Chateau Le Gay and Chateau Montviel, living in France between
September and November each year since 2001. His experience in these two distinct terroirs has helped him
gain international fame for these exceptional wines. Marcelo consistently receives high marks for his wines in
France and Argentina and is the first Latin American winemaker to earn 100 Robert Parker points, with a
French wine.

The prices are excluding VAT 7%
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Our commitment to quality guarantees an elegant
expression of the varietal with remarkable finesse,
velvety texture and rich flavors of dark fruit, leaving a
lasting impression that captivates all senses.

4.1

AGWR21003

MARCELO PELLERITI
SIGNATURE MALBEC

Uco Valley, Mendoza , Agentina

฿1090

100% Malbac

2021 / 14.50% ABV

12 months in French oak barrels (2nd and 3rd use), 
6-month bottle storage.

https://drive.google.com/file/d/1kOnjfNi_YLkcz3VNhHyAk0fRZpwnAqEo/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1s7LpuYmnMdAxEuCoQXMfibM5p6Mc_Y2l/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1yUuHnYbN0GneqJyQ67EHvsv4vD5uDZqB/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/101qutmmCqG6rVmjNqvgdmlmZ9KniDBQi/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1RphQvmGdqIRPyke75yV7Ir8sYJzWB1c4/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1sVa-yJFS-Xu6RjpUeWjLFuzD9h4U-gcV/view?usp=sharing


Fruity, fresh and dry white wine with a  typical taste of
lemonfruits and peach. Well balanced acidity and
sugar. 

-

GKZW23001

KESSLER-ZINK 
RIESLING TROCKEN DRY

Qualitatswein , Germany

฿750

2023 / 12.00% ABV

100%Riesling

Stainless steel tank

Sweet and well bodied whitewine with a fruity and well
balance of sweetness and acidity. The sweetness is
perfect in harmony with the smell and taste of tropical
fruits and fresh honey.

-

GKZW23002

KESSLER-ZINK 
GEWURZTRAMINER SPATLESE

Pradiktswein , Germany

฿750

2023 / 11.00% ABV

100% Gewurztraminer

Stainless steel tank

The prices are excluding VAT 7%
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 Fruity, fresh, tangy. A light red wine. 

-

GKZR23001

KESSLER-ZINK 
CUVEE ROUGE

Deutscher Rotwein , Germany

฿550

2023 / 11.00% ABV

60%Dornfelder, 30%Portugieser, 10%Merlot

Stainless steel tank

Fruity with a mild acidity. Slight residual sweetness,
right on the border between dry and semi-dry.
Supports its natural fruitiness. Parkling, fresh, fruity,
fine elegance and aroma 

-

GKZW22004

KESSLER-ZINK 
CUVEE BLANC

Deutscher Weisswein , Germany

฿550

2022 / 10.00% ABV

30%Muller Thurgau, 30%Riesling, 40%Scheurebe

Stainless steel tank

Tropical aroma, mango, maracuja, litschi, citrus,

-

GKZW20003

SITZIUS HERMANNSHOHLE
RIESLING SPATLESE DRY GG

Niederhäuser Hermannshöhle, Nahe , Germany

฿1250

2020 / 12.00% ABV

100%Riesling

Stainless steel tank

THE NAHE - A GEM OF A WINEGROWING REGION
The great strength of the Naheland is the diversity of its soils. Due to the turbulent geological history of our region, we can find a
great variety of soil types here. Quartzite and slate dominate in the lower Nahe and porphyry, melaphyre and red sandstone in the
middle Nahe with residual soil and clay overlays of sandstone, loam and clay around Bad Kreuznach. In all, several hundred
different varieties of soil can be found in this comparably small area – unique in Germany.

The prices are excluding VAT 7%
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https://drive.google.com/file/d/1rB_M2xkhnhTstmzht9LqS_QRZGgI8OD8/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Tt2z5ifByuCECRXHK08Ux6e3aPGBK8p3/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1FOIpDYIuImnvSlqWaNzktj706fnb3Q19/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1USigGZ3YSHPZw5G46GkKYWZNh_3n7MWI/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/14fT9eum1vHBu5LCjO9YHVo52LGUiQL26/view?usp=sharing


A light yellow and gold hue, aromas of citrus, apple and
white melon. The cool climate cultivation results in
beautiful acid balance, while volcanic soils add spice
and mineral elements. A well rounded, balanced wine.

Racy acidity balanced with grape sugars expresses
an explosion of flavors. Honeysuckle with a hint
of lemon rind creates a diverting paradox on
your palate. Pairs delightfully with veal, pork, poultry,
and fish. Amazing with Thai and spicy Chinese
dishes, or enjoy simply as an aperitif. This wine
will age and gain complexity for decades.

4.1

UPCW20001

PHELPS CREEK 

Columbia Gorge, Oregon, USA

฿1490

Chardonnay

2020 / 13.70% ABV

11 months 10% new French oak

3.8

UPCW21002

PHELPS CREEK 

Columbia Gorge, Oregon, USA

฿1290

Gewurztraminer

2021 / 13.80% ABV

A beautiful, balanced vintage, although the season began with a
wild heat spike in June. Gorge Crest gently slopes south on the
north side of the Columbia River, only 4 miles from our estate.
Our team farms the site. We utilize an Alsatian inspired technique
of extending skin contact with the clusters prior to pressing in
order to build texture The cool climate cultivation results in
beautiful acid balance with perfumed floral notes. Sandy and
volcanic soils add spice and mineral elements.

-

UPCW21003

PHELPS CREEK 

Columbia Gorge, Oregon, USA

฿1290

Riesling

2021 / 10.10% ABV

Stainless steel tank

UPCR21001

PHELPS CREEK 

Columbia Gorge, Oregon, USA
Pinot Gris

2021 / 13.10% ABV

High elevation fruit brings beautifully bright
acidity, balanced with sweet notes of green
apple and pear laced with a hint of lavender
and thyme on the nose. The perfect sip for
the upcoming summer season. Structured to
age and develop further intensity in the
bottle.

Stainless steel tank

3.5

฿1290

Stainless Tank Fermentation 90%
Barrel Elevage 10%

The prices are excluding VAT 7%
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Scents of strawberry and spice lace the nose.This distinctive
Pinot Noir with its bright acidity and low level tannin soon
becomes the favorite red wine of the summer. This extremely
youthful wine pairs with nothing better than sunshine! With a
light chilling it beautifully bonds alongside a piece of grilled
Salmon accompanied by seasoned Spring asparagus.

3.9

UPCR22002

PHELPS CREEK 

Columbia Gorge, Oregon, USA

฿1390

LE PETIT Pinot Noir

2022 / 11.60% ABV

3 Months Stainless Tank

PHELPS CREEK VINEYARDS
The most westerly vineyard on the Oregon
side of the Columbia Gorge AVA, Phelps
Creek is nestled amongst the foothills of
Mt Defiance at 1200 feet elevation.
Established in 1990, our small boutique
winery focuses on estate grown Pinot Noir
and Chardonnay varietals, annually
producing 5,000 cases
of wine in total. Vineyard care takes center
stage in our wine production, where
sustainable agricultural practices
combined
with careful management of the fruit yields
on the vines lead to the noted luxurious
intensity within our bottle.

OUR WINEMAKING
Alexandrine Roy joins us from Burgundy, France as Director of Winemaking. The fourth generation Vigneron
continually amazes our team with her timeless techniques steeped in French tradition.
The collaboration began serendipitous as her and our Founder, Bob Morus met at the International Pinot Noir
Celebration in 2007. Both of our site’s terroirs were so similar it inspired a winemaking partnership.
Originally brought on to produce a special cuvée from our estate Pinot Noir, her role has expanded to
contributions reflected in all of our wines.

OUR VITICULTURE
We first planted our oldest vines of Pinot Noir in 1990, adding a block of Dijon clone Chardonnay two years
later. Over the years we have expanded the vineyards and now nurture 34 acres (25 Acres of Pinot Noir, 4.5
acres of Chardonnay and 1/2 acre of Pinot Gris). In addition to our estate fruit, we experiment with growing
"alternative whites" just across the Columbia River on Underwood Mountain. 

The prices are excluding VAT 7%
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https://drive.google.com/file/d/1tdSAWXVE0KyOrobdmAMjVSz1_p9nIWMj/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Yt84F1a2DjKJTvc20A72tshsJ63fo_I6/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1VxalUFIbBO5o_XgSTQWbJlWDNu02rOsk/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1bUdmpkxsvDmhbMno6UtnjRGqFmTSFlGO/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1pX6U_nrpR_z5G6AB-jZ5PwGgbzUkIoAE/view?usp=sharing
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The prices are excluding VAT 7%
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CG002

UNIVERSAL

Lip : 6 cm.

Bowl : 9.5 cm.

High : 23 cm.

500 ML

฿240
Buy 6 glasses, get 10% off
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CG006

WINE GLASS

฿79
Buy 6 glasses, get 10% off

430 ML

Lip : 6 cm.

Bowl : 9 cm.

High : 20 cm.

CG008

BURGUNDY

฿89
Buy 6 glasses, get 10% off

530 ML

Lip : 6 cm.

Bowl : 9.5 cm.

High : 20 cm.

CG007

CHAMPANGE

฿99
Buy 6 glasses, get 10% off

200 ML

Lip : 4 cm.

Bowl : 6 cm.

High : 26 cm.







WAREHOUSE (head office)
611/1 Chalong Krung soi 1 ,  
Chalong krung road, Lat Krabang, Bangkok
10520

SHOW ROOOM (RAMA3)
SATHU PRADIT SOI 15 / NARATHIWAS SOI 22
265/346-7 Sathu Pradit Soi 15 Chong Nonsi ,
Yan Nawa, Bangkok 10120

T A  B E V E R A G E  D I S T R I B U T I O N  

C O M P A N Y  L I M I T E D

0 2  1 0 1  9 9  8 8
Mon-Fri  (8.00-16.00)
Saturday (9.00-12.00)
Closed on Sunday




